

E. mel.: 2014. 12. 09.

li.: KB.

GYŐR MEGYEI JÓSI VÁROS
KULTÚRÁÉRTÉKELŐ IRODA
TANÁRSZAKMÁGI SZAKTANÁRSZAKMÁGI OSZTÁLY

2014.10.19-23. Bécs - Pozsony- Budapest Ultramaraton élménybeszámoló

2014. DEC. 09.

Melléklet: 30. B. B.

Végre eljött ez a nap is, melyet már alig vártunk. Rengeteg szervezést követően sikerült kisbuszokat és hozzá sofőröket találni, megoldani a szállást, az étkezést és főként a párokat, hogy minden gyengén látónak jusson látó pár.

Október 18-án megérkezett kis csapatunk a főhadiszállásunkra, az elnökünk családi házába. Felpakoltuk az utánfutóra a tandemeket és vacsora után későig sztorizgattunk egymásnak a korábbi maratonjainkról.

Vasárnap reggel nagy izgalommal szálltunk be a kíséribuszokba és irány Bécs, a Práter. Épp futóverseny zajlott, amikor 2 óra múlva megérkeztünk. Lepakoltuk a tandemeket, összeszereltük őket, majd néhány próbakör után nagy lelkesedéssel vágtunk neki a 320 km-nek. Gyönyörű napsütéses időnk volt és nagyon szép helyeken tekertünk. Néhányszor eltévedtünk kicsit, de a jó hangulatunkat ez se vette el, hiszen mi kerékpározni akartunk, így nem volt probléma a néhány többlet kilométer. Főleg az első napon még! ☺

Pozsonyban a céltól messze, a város szélén volt a szállásunk egy kollégiumban. A mai kb. 90 km után jólesett a pihenő, ma korábban csendesedtünk el.

Másnap reggel hatalmas ködre ébredtünk, de mire elhagytuk a várost már sütött a nap és boldogan tekertünk a Duna mentén a határ irányába. Rajkán megebédeltünk és némi kerékpár szervizelés majd csere után kis csapatunk tekert tovább immár hazai területen, szeretett városunk, Győr felé.

Délután érkeztünk az ETO parkba, ahol a többi csapattal, versenyzővel találkoztunk és boldogan üdvözlöttük egymást. Jó volt a sok ismerős arcot látni és a szervezők is vártak már minket. Estére különleges vacsora meghívásunk volt egy támogatótól, ami nagyon jól sikerült. Lehet, hogy jövőre már tekerni is fog velünk a tulajdonos? Szeretettel várjuk!

A főhadiszálláson folytatódott a jó hangulat és későig fent voltunk, ami másnap már látszott rajtunk. ☺

Kedden Győr-Tata szakasz várt ránk, de nem tudtunk a mezőnyvel elrajtolni, mivel egy látónk lebetegedett és páratlanul voltunk. Az utolsó pillanatban segített ki minket a mezőnyből egy kerékpáros kísérő és így 10 perc késéssel

TANDEM-SZEM
Látássérültek Kerékpározását
Segítő Egyesület
9012 Győr, Csontváry u. 31.
Adószám: 18985768-1-08
B.sz.: 10306002-10337509-49020018

indulva még Győrben utolértük a többi versenyzőt. Az időjárás is megszánt bennünket és mire az első váltóponthoz értünk már kisütött a napocska is. Kocson, a 3. váltópontnál szekértoló versenyen vettünk részt, amit egyik évben se hagyunk ki.

Kora délután értünk az edzőtáborban levő célba. Időnk volt bőven, ezért tekertünk még egyet az Öreg Tó körül. Az edzőtábor felajánlott mindenkinek egy kis meleg ételt és az uszoda, jakuzzi, szauna használatát. Mi éltünk ezzel a lehetőséggel és csak este foglaltuk el a szokásos kollégiumban a szállásunkat. Mivel ma csak kb 60 km-t bringáztunk és már pihentünk is egyet az edzőtáborban, így nekivágtunk a városnak és a jól bevált pizzázónkban kötöttünk ki.

Hazafele már esett az eső és nagyon csúnya időt ígértek másnapra.

Szerda reggel izgultunk, nehogy lefújják a versenyt az időjárás miatt. Hatalmas szél volt, eső és hideg. Nagyon fel kellett öltöznünk és ez a mai napi szakasz a legnehezebb a sok emelkedővel, lejtővel és rossz útburkolattal. Néhányan nem is merték vállalni a tekerést és inkább a kísérőbuszokban jöttek 2 váltóponthoz, mire olyan idő lett, hogy kicsit enyhült a szél és az eső.

Viharvert csapatunk kora délután érkezett Budakeszire, ahol szintén kaptunk meleg levest. Leparkoltuk a bringáinkat a kijelölt helyen, száraz ruhát húztunk és irány a Vakok Intézete, a szállásunk, ahova 2 óra dugóban való zötykölődés után megérkeztünk és végre forró fürdőt vehettünk. ☺

Ezek után kis csapatunk is életre kelt és lillahagymás zsíros kenyér mellett vidáman sörözgetve későig viccelődtek egymással. Elvégre holnap csak egy félmaraton vár ráink, amit ennyi tekerés után már a kisujjunkból is kirázunk. ☺

A csütörtöki rajtban rengetegen voltunk, mert sokan csak erre a félmaratonra jöttek. Több km hosszú volt a mezőny. Budakeszin a táv elején hatalmas dombra kellett felmennünk, aminek később megvolt a jutalma, hiszen sokáig csak gurultunk lefele végre. 1-2 óra alatt beértünk a célba, ahol megkaptuk az érmeinket majd az eredményhirdetés után sajnos véget ért az 5 napos tekerésünk.

Elbúcsúztunk egymástól és a többi versenyzőtől azzal, hogy szeretnénk jövőre újra ugyanitt találkozni.

Nagyon jól éreztük magunkat és köszönet a Győri Önkormányzatnak, hogy a civil szervezeteknek kiírt pályázatán ismételten nyertünk és ennek köszönhetően gyengén látó emberek is részt vehettek a Bécs- Budapest Maratonon.

TANDEM-SZEM
Látássérültek Kerékpározását
Segítő Egyesület
9012 Győr, Csontváry u. 31.
Adószám: 18985768-1-08
B.sz.: 10300002-10337509-49020018

2014 DEC 09.

Mittnacht József

MITTNACHT JÓZSEF

ELNÖK